



中国土木工程学会

www.cces.net.cn

CHINA CIVIL ENGINEERING SOCIETY



首页	学会介绍	学术活动	国际交流	编辑出版	表彰奖励	教育培训	咨询服务	科普工作	联系我们
----	------	------	------	------	------	------	------	------	------

主管单位	理事会	理事单位	专业分会	地方学会	基金会	国际组织	团体会员	个人会员
学术会议	课题研究	院士讲座	科协活动	土木工程学报	学会期刊	国际会议	外事活动	出国考察报告
詹天佑奖	茅以升奖	国家科技奖励	技术标准	专家建议	论文库	创新人才库	活动计划	工作总结

学会要闻

湖北省土木建筑学会与施工技术专业委员会联合举办学术交流活动

2013年10月23日，湖北省土木建筑学会与施工技术专业委员会在武汉江汉六桥项目部联合召开“江汉六桥综合施工技术现场观摩暨BIM技术交流会”。湖北省土木建筑学会常务副秘书长黄光碧女士、武汉市建筑工程质量监督站郑祥斌站长、施工技术专业委员会主任委员、副主任委员、委员会成员单位代表和我会相关专业委员会主任委员、秘书长（秘书）共计七十余人参加了会议。会议由施工技术专业委员会秘书长郑利主持召开。

会上，黄光碧秘书长对此次会议的成功举办表示衷心的祝愿，对一年来施工技术专业委员会的工作进行了高度的评价，对会议承办单位中建三局近几年来一直坚持“敢为天下先、永远争第一”的企业精神，在建筑行业内取得的成绩进行了高度的总结，赞扬中建三局“是深圳速度的创造者、是高端项目的拓荒者、是建筑高度的缔造者、是建筑品质的引领者、是行业改革的先行者”，同时对施工技术专业委员会今后的工作提出期望，希望委员会能够保持并开展更多的学术交流活动，促使会员单位施工技术能够上一个新台阶，并带动全省建筑业的蓬勃发展。

会议先由项目总工介绍了江汉六桥施工进度和基本情况，并分别进行了题为《武汉江汉六桥综合施工技术》、《BIM技术应用现状》、《扬BIM专业之长，攀专项技术之峰》三项专项技术交流，随后会议代表到武汉江汉六桥施工现场对主要施工技术进行观摩学习，引起了参会代表的浓厚兴趣。

本次技术观摩及交流会由中建三局及中建三局工程总承包公司共同协助举办。

[发布日期：2013-11-7] [关闭窗口]